

四名受害者，被同一个广东女孩冒用，盗办了超过20张信用卡，套现使用长达数年。新快报5月26日、27日的独家系列报道牵出了信用卡大盗刘晓丹和她背后的至少三家套现公司。报道见报当天，刘晓丹即被广州市公安局经侦支队控制。本报记者最新获悉，刘晓丹已被正式批捕，移送检察机关提起公诉。但她带来的影响却并未就此终止。远在上海的一位受害者日前与本报联系，讲述了自己的同样遭遇。

这位名叫琳琳（化名）的潮汕姑娘不仅曾是刘晓丹的同学，更曾一起同吃同住。那时我们无话不谈，她说什么我都信，但没想到自己被骗得这么惨。电话中，琳琳语态疲惫。个人征信记录上的14张幽灵信用卡和逾16万元欠款，让这个2岁孩子的妈妈寝食难安，昨天我还做了个梦，梦见她变成了一条大蛇

### 被银行追款，牵出巨额负债

今年5月中旬，远在广东老家的父母接到一家银行的电话，说我信用卡欠款一直没有还，让我还款。当家人将这个信息告诉远在上海的琳琳时，她感到十分蹊跷。我从未用过信用卡，怎么会欠款呢？想了很久，唯一能让我和信用卡联系在一起的只有她。

琳琳口中的这个她，是自己的小学和初中同学，也正是本报此前信用卡大盗系列报道中的刘晓丹。大学毕业后，我们在广州合租过一段时间，那时她曾说自己在银行工作，要求我帮她办卡冲业绩。琳琳告诉记者，她马上打电话质问刘晓丹，电话中，刘承认自己确实在使用琳琳名下的信用卡。她说2007年用我名字办了卡，但之后做生意一直很艰难，为了周转一直在用我的卡而没有取消。虽然刘晓丹电话中解释，该卡一直都在正常还款，此次出现欠款是因为还款单填写错误，但放心不下的琳琳还是决定自己查清楚。看到本报的报道后，她到人行上海分行打印了自己的个人征信报告，实际情况远非老同学说的那么简单。在她向记者出示的这份征信报告中，共有11家银行的14张信用卡，更令其震惊的是，截至2011年5月20日，这些卡片显示仍有16.0289万元的欠款，其中三张均超过2万元，最多为2.64万元，平均每张卡欠款达1.15万元。

### 14张信用卡，被盗用四年

新快报记者仔细查看了琳琳的个人征信报告，名下14张信用卡集中开办于2007年和2008年，最早一张开户于2007年6月30日，现时额度为2.5万元，而最新一张开户于2008年7月1日，额度为3000元。

我于2007年6月在广州读完大学，之前一直自己租房，后刘晓丹一直要求我和她合租。所以2007年下半年，我们就住到一起，一直持续到2008年三四月份。我怀孕后来上海和老公团聚。而对照上述幽灵信用卡密集开户的时间，正是她和刘晓丹一起合租的时候。

对于自己的资料如何泄露给刘晓丹的，琳琳回忆说，2006年底我就确定了到广州一家公司工作，所以2007年6月一毕业就去了上海玩，大概8月份回来上班。其间，我单位让我办一些手续，很多资料还是让晓丹送过去，连家都是她帮我搬的。作为同学，我很多信息她都知道的。不过，琳琳也坦言，自己的确知道刘晓丹曾用自己的资料办过一些信用卡，我就是为了帮朋友，当时她承诺我，只需要开卡给她冲业绩就行，然后会帮我注销。任何信用卡都没有交到过我手上，没想到也会有问题。由于过去了四年，琳琳已经想不起刘晓丹到底为自己办过哪家银行的信用卡，直到征信报告的出现。

### 多次借钱，仍有万元未还

不止信用卡，晓丹还好几次向我借钱，我想都没想就借给她了。琳琳告诉记者，从毕业到现在，刘晓丹已跟自己借了三次钱。前两次都是在合租的时候，大概是2008年初：第一次是她和男朋友在供车，没钱还贷，从我这里借了3000元；第二次是他们在供楼，向我借了5000元。后来还了第一次的3000元，第二次的5000元则只还了2000多，然后又让我买她在做的一些传销产品抵掉一千多元，再剩下的我就说用来做合租的房费，没有要了。

到上海工作后，琳琳和刘晓丹几乎没再怎么联系，直到今年过年前，刘晓丹再次打来电话。她说要与男友回清远注册结婚，途中遇到车祸，希望我能借她1万元，年后就还。当时我妈就说她是骗人的，我还说宁愿她是骗我的，只要她没事就好了。我想她能开口跟我再借钱，不管是不是骗，肯定是经济很困难了。如今说起此事，琳琳直骂自己太蠢，4月份我还打过电话向她要钱，但她说手头紧，能否先还我5000元。我说，那不要了，等以后一起还吧。现在来看，这笔钱也没影了。

如今，琳琳和老公正计划在上海贷款买房，但自己个人征信记录上的污点让她手足无措。这十几万元欠款，我真的不知道要怎么办。贷款肯定是通不过的了，只能用老公自己的名义来贷款了。

